
Po katoliškem svetu 
Postne pridige v mariborski stolnici. Da se 

ustreže splošni želji mariborskega meščanstva, 
bodo letos v stolnici postni govori vsak petek 
ob pol osmih zvečer. Začnejo se prvi petek v 
marcu, 4. marca, in se na Veliki petek končajo. 
Dosedanji postni govori ob nedeljah popoldne 
so bili radi prezgodnje ure pa tudi radi nedelj­

skih izletov premnogim iz meščanstva neprilič­

ni. Ob petkih pa se morejo radi pozne ure post­

nih govorov udeležiti tako trgovski in obrtniški 
sloji kakor uradniki in nastavljenci, ker ob tej 
uri počivajo uradi in obrati. Letošnji postni go­

vori bodo obravnavali Gospodov pasijon, a bodo 
zajeti iz sodobnega življenja ter se dotaknili 
verskih in moralnih razmer, kakor jih doživ­

ljamo v mestu in predmestju Maribora. Zlasti 
pa hočejo poslušalstvu pregnati iz src neuteme­

ljeni strah pred Bogom, ki je vendar naš Oče, 
mi pa otroci božji, ne sužnji! Bog zasluži našo 
ljubezen in naše zaupanje! Spored petkovih post­

nih pobožnosti je sledeči: ob pol osmih zvečer 
se poje križev pot, ob tričetrt na osem bo post­

ni govor, po govoru blagoslov z Najsvetejšim, 
konec. Stolna in mestna župnija je radevolje 
spolnila meščanstvu njegovo že staro, tiho željo 
glede postnih pobožnosti v petkih. Meščanstvo pa 
zlasti ugledni gospodje uradniki, trgovci, obrt­

niki, delavci, nastavljenci in dijaki naj vsak pe­

tek v postu zvečer napolnijo mariborsko stolnico. 
Opozarja se občinstvo, da vsled petkovih post­

nih pobožnosti v mariborski stolnici ne prene­

hajo postne pridige ob nedeljah ob 17. Te osta­

nejo slejkoprej, ker imajo svoje poslušalce. 
Duhovne vaje v Domu presv. Srca v Mariboru, 

Levstikova 29. Za fante od 5. do 9. marca; za 
može od 18. do 22. marca. Začetek zvečer prve­

ga dne, sklep zjutraj zadnjega dne. Priglasiti se 
je treba vsaj tri dni prej. Preč. gg. dušni pa­

stirji se vljudno prosijo, da povabijo za to spo­

sobne može in fante in jim gredo na roko, da se 
lahko udeleže duhovnih vaj. Vsa oskrbnina sta­

ne le 50 din. 
• 

Kongres brezbožnikov. Letos se bo ob­
hajal svetovni kongres brezbožnikov, in 
sicer v Londonu od 9. do 12. septembra. 
Udeležila se ga bodo zastopstva brezbož­
niških organizacij z vsega sveta. Zaseda­
nje se bo vršilo pod geslom »za mir in 
svobodo«. To geslo je kajpada boljševiška 
iznajdba, saj so boljševiki mojstri v tem, 
da svoje brezbožniške namene zakrivajo 
za lepimi, nepoučene mamečimi krinkami. 
Boljševiki bodo na tem kongresu imeli 
glavno besedo. O delu brezbožniške orga­
nizacije bodo podana poročila iz raznih 
držav, med njimi poleg Rusije tudi iz 
Francije, Belgije, Čehoslovaške, Južne in 
Zapadne Afrike, Kitajske itd. Posebno se 
bo kongres pečal z »grožnjami Vatikana« 
(to je rimskega papeža). Boljševiki tudi 
pripravljajo izdajo posebne agitacijske 
knjižice, ki bo izšla v ruskem, angleškem, 
francoskem, italijanskem in nemškem je­
ziku in ki bo vsebovala te­Ie razprave: 
Sovjetsko­rusko izkustvo pri brezbožniški 
propagandi med kmečkim ljudstvom, Me­
tode brezbožniške mladinske vzgoje, Cer­
kev kot sovražnica in izdajalka socialnih 
zahtev proletarijata, Cerkev v službi ka­
pitalizma zoper komunizem, Razlogi so­
vjetsko­ruskega terorja zoper cerkev. — 
Spričo te knjižice je več kot dvomljivo, ali 
bodo angleške oblasti dale sovjetsko­ru­
skim zastopnikom dovoljenje za prestop 
angleške državne meje. 


